



16 марта 2013 года на отчетном пленуме РДУМ ПО помощник главы администрации города Кузнецка Юмакулов Шавкят Ибрагимович зачитал и вручил Председателю РДУМ Пензенской области Абубякяр хазрату Юнкину благодарственное письмо от главы администрации города Кузнецка С. А. Златогорского:

Примите искренние слова благодарности за неоценимый вклад Регионального Духовного Управления мусульман Пензенской области в развитие межкультурного и межрелигиозного сотрудничества. Ваша активная деятельность является неотъемлемой частью воспитания молодежи в лучших традициях межконфессионального и межнационального согласия.

Воспитание молодежи в духе общечеловеческих ценностей, любви к Отечеству неоценимо для формирования здорового общества, основанного на взаимоуважении и толерантности.

Сотрудничество государства и всех традиционных конфессий, в таких важнейших сферах, как поддержка семьи, материнства, решение социальных проблем, укрепление патриотического духа молодежи в настоящее время все более актуальна.

Убежден, что Вы продолжите благую миссию воспитания общества в духе нравственности, сохранения традиций и патриотизма.